

# Firmeza de la Junta expone Cnel. Gutiérrez

Hay consenso unánime en la Junta Revolucionaria de Gobierno para buscar el diálogo, dijo en visita que hiciera a LA PRENSA GRAFICA, el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez.

El mandatario nos visitó ayer, anticipándose a las celebraciones del Día del Periodista, para expresar un cordial reconocimiento a los hombres de prensa, "por la labor tan reconstitutiva, tan patriótica y responsable con que ha venido sirviendo a la colectividad salvadoreña".

Contestando pregunta sobre la posibilidad de diálogo con los distintos sectores, ratificó que la Junta ha buscado ese diálogo y ha analizado la problemática nacional con los sectores responsables; en estos momentos, dijo,

lo hacen con la iniciativa privada, la que ha respondido bien. En cuanto a los sectores extremistas, señaló que las dos partes interesadas, dialogarían dentro de los términos y niveles adecuados en propensión a las soluciones de bases necesarias y adecuadas para beneficio del país. "Aún más, ratificó, tenemos la posibilidad de una mediación que, podría generar resultados positivos".

Pero aseguró que la Junta Revolucionaria de Gobierno dialogaría a niveles altos de las extremas, con aquellos que están dirigiendo los niveles bajos y no con dirigentes que no tienen soluciones que aportar, porque éstas solamente las podrían discutir quienes manejan todas estas acciones que buscan el ascenso al poder.

— Pasa a la página 38 —

## Delegación salvadoreña en reunión postal L.A.

El director general de Correos, coronel Fernando Roberto Martínez Vega, presidió la delegación postal salvadoreña que asistió a la "primera reunión de presidentes y directores generales de Correos Latinoamericanos y del Caribe", en Caracas, Venezuela.

El evento se desarrolló del 14 al 18 de julio del presente año, y tuvo como objetivo primordial enfocar los grandes problemas que se tienen en el ramo postal, y cuáles serían las soluciones de ellos.

La reunión fue organizada por la Unión Postal Universal (UPU), y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD). Asistieron a la capital venezolana 24 delegaciones representativas de las naciones de América Latina y del Caribe, asistiendo con carácter de observadores altos funcionarios postales de varios países, entre ellos los Estados Unidos de América y Canadá.

La delegación de El Salvador presidió por el día.

— Pasa a la página 38 —

## Cumplió ayer 80 años el Ministerio de Salud

Con la presencia de las actuales autoridades y de ex-titulares, ex-directores y ex-subdirectores, se celebró ayer el Octogésimo Aniversario de la fundación del Consejo Superior de Salubridad, hoy Ministerio de Salud y Seguridad Social.

El acto se desarrolló en el auditorium de la Escuela Nacional de Enfermería, y en él se hizo énfasis en las razones que movieron al gobierno de 1900 para la fundación del mencionado organismo, cuyos primeros dirigentes

fueron: los doctores Tomás G. Palomo, Carlos Bonilla y Francisco Guevara.

El desarrollo del programa incluyó: Himno Nacional, lectura del decreto de fundación, minuto de silencio por las personas que fueron funcionarios de ese ramo y que ya fallecieron; un bosquejo histórico de la institución, a cargo de los doctores Alberto Aguilar Rivas y Carlos Díaz del Pinal.

Entre los ex-ministros

— Pasa a la página 38 —



LICITACION. En la proveeduría del IVU, fue sometida a licitación la compra de terrenos para construir viviendas de bajo precio para familias de escasos recursos económicos. De izquierda a derecha ingenieros: Oscar Romeo Palomares, Carlos Cromeyer y José Roberto Rubio. Al centro, Lic. Graciela Fontg Reyes, proveedora del IVU.

## Patrullajes garantizan la actividad comercial

Patrullaje motorizado y de infantería, están practicando en la capital comisiones de cuerpos militares y de seguridad, para garantizar la seguridad de los establecimientos comerciales y el desarrollo de las distintas actividades de la ciudadanía.

Los robos, asaltos y otros hechos delictivos, están siendo reducidos a la mínima expresión, según explican voceros de

los cuerpos participantes en el patrullaje.

Soldados y agentes de cuerpos militares y de seguridad efectúan el patrullaje desde temprano de la mañana, aparte de que en las noches prestan servicios especiales.

La ciudadanía en general ha visto con beneplácito las actividades que están desplegando las patrullas que recorren la capital, carreteras hacia

— Pasa a la página 40 —



PRESTACIONES. San Vicente. La apertura de la clínica médica-odontológica que dará servicios a los empleados y sus parientes que laboren en la región paracentral, dio a conocer su director, Dr. Paulino Henríquez. Acompaña enfermera Francisca González.

## Cnel. Gutiérrez elogia nuestra labor 65 años

Expresivo reconocimiento por la labor que ha venido desarrollando a través de sus 65 años de existencia LA PRENSA GRAFICA, presentó ayer el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

La expresiva comunicación, dice lo siguiente:

"San Salvador, 31 de julio de 1980. Don José Dutriz, director de "LA PRENSA GRAFICA", Estimado señor Dutriz: Me es sumamente placentero dirigirme a usted, con ocasión del "Día del Periodista", para expresarle admiración por los sesenta y cinco años de fructífera labor del prestigioso diario que tan acertadamente dirige.

"LA PRENSA GRAFICA" ha sabido conquistar un puesto de avanzada dentro del periodismo latinoamericano, no sólo por el contenido de su página

editorial, que contribuye a crear opinión pública, lo actual y oportuno de su material informativo y lo ameno de sus secciones especiales, sino también por su magnífica presentación, lograda con los medios de impresión más modernos.

Permítame felicitarlo por tales motivos, con el ruego de que haga extensivas mis congratulaciones tanto al personal de Redacción, como a los empleados de Administración y Talleres, quienes con su esfuerzo, capacidad y eficiencia, coadyuvan a que ese importante órgano de comunicación social ocupe un puesto conspicuo en el periodismo nacional y centroamericano.

Quiero valerme, además, de esta fausta coyuntura, para presentar a usted las muestras de mi más alta y distinguida consideración".

## Cambio de circulación en calles y autopista

A partir de mañana, habrá cambios en la circulación de vehículos en la 15ª y 17ª. Calles Poniente y la Autopista Norte, según informa la Dirección General de la Policía Nacional a través de un comunicado.

El texto del boletín informativo, dice así:

La Dirección General de la Policía Nacional, por medio del Departamento General de Tránsito, hace saber a los señores conductores de vehículos automotores, que a partir

del primero de agosto, quedarán instalados dos nuevos sentidos únicos, a fin de agilizar el tráfico de vehículos, estos estarán comprendidos en la 15 Calle Poniente y 17 Calle Poniente o sea entre la 3ª Avenida Norte y la Autopista Norte.

El Departamento General de Tránsito hace una atenta excitativa a los señores conductores de vehículos tomar nota de esta nueva disposición a partir de la mencionada fecha. Jefatura de Tránsito.



CAMPANA DE PINTURA Y LIMPIEZA. Con el fin de planificar el trabajo a seguir y coordinar esfuerzos, para alcanzar un éxito completo en la campaña de pintura y limpieza en esta capital, se reunieron en el Hotel Sheraton, los dirigentes de varias instituciones de servicio de San Salva-

dor. En la cita estuvieron, presidiendo la sesión (de Izq. a Der.) Sr. Peter Dumas, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, de la Junta Revolucionaria de Gobierno; Lic. Francisco Marchesini, Pdte. de AMPS, acompañados de funcionarios del ISTU y del alcalde ciudadano Julio Adolfo Rey Prendes.